



Коммерсантъ: «Уральские скауты» загнали министра спорта''

В уголовном деле Юрия Серебренникова появились новые эпизоды по взяткам

В уголовном деле бывшего министра спорта Челябинской области Юрия Серебренникова, обвиняемого в получении взяток в общей сумме более 30 млн рублей, появились новые эпизоды. На этот раз следствие считает его причастным к получению в общей сложности более 800 тыс. рублей от руководства озерского клуба американского футбола «Уральские скауты» за помощь в получении бюджетных средств на развитие экзотического вида спорта. По данным „Ъ”, сам чиновник по-прежнему отказывается сотрудничать со следствием.

О появлении новых эпизодов получения взяток (ст.290 УК РФ) в уголовном деле экс-министра спорта Челябинской области Юрия Серебренникова вчера сообщил старший помощник руководителя регионального следственного управления СКР Владимир Шишков. «По версии следствия, в течение 2012–2013 годов Серебренников получил взятки от руководства спортивного клуба из Озерска на сумму более 800 тыс. рублей, поступивших по программе развития спорта из бюджета области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех преступных эпизодов», — пояснил господин Шишков, отказавшись разглашать подробности расследования.

По сведениям „Ъ”, новые эпизоды касаются получения Юрием Серебренниковым двух взяток от бывшего руководителя клуба по американскому футболу «Уральские скауты» в Озерске, а также главы спортуправления в горадминистрации Константина Барышева. Примечательно, что в ноябре 2013 года Озерским судом господин Барышев был осужден на три года условно за растрату 400 тыс. рублей — на эти деньги он заправлял и обслуживал свой автомобиль. Как считает следствие, при содействии господина Серебренникова в 2013 году из областного бюджета клубу «Уральские скауты» на развитие экзотического для региона вида спорта (американского футбола) было выделено 9 млн рублей. Именно за помощь в получении этих денег, считает следствие, глава клуба и передал взятку экс-министру. Пока подследственному министру обвинения по новым эпизодам не предъявлено, однако, по сведениям „Ъ”, в минувшую пятницу следователям и сотрудникам региональной полиции, которые проводили обыски в администрации Озерска, удалось найти доказательства, подтверждающие вину экс-министра.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Как отмечают в СКР, на данный момент уголовное дело Юрия Серебренникова насчитывает уже восемь эпизодов взяточничества в сумме больше чем 30 млн рублей. Напомним, его уголовное преследование началось в феврале текущего года. Тогда следствие установило его причастность к получению взятки размером около 3 млн рублей от руководителя гандбольного клуба «Сунгуль» в Снежинске Александра Кондратьева. После этого в уголовном деле появились и эпизоды получения экс-министром денег за помощь в финансировании хоккейного клуба «Трактор». В частности, ему инкриминировано получение около 28 млн рублей за выделение ежегодных субсидий женской хоккейной команде «Факел».

Вчера связаться с адвокатами Юрия Серебренникова не удалось. Между тем, по сведениям „Ъ”, с момента своего задержания (февраль 2014 года) чиновник отказывается сотрудничать со следствием. Его бывшие коллеги в частных беседах считают, что господин Серебренников, который уже три месяца безуспешно пытается добиться смягчения меры пресечения, является «заложником ситуации». «Не исключено, что через него следователи пытаются получить какие-либо компрометирующие материалы на бывшего главу региона Михаила Юревича (в январе 2014 года был отправлен в отставку, сейчас является депутатом Госдумы.— „Ъ”), но, как видно, пока безуспешно»,— отметил собеседник „Ъ”, знакомый с ситуацией.

Игорь Лесовских

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508979>